Reclamos Pequeños en el Tribunal de Justicia
Un caso de reclamo pequeño es una demanda donde el reclamo por dinero es igual a o menos que  $10,000.00. Un caso de reclamo pequeño es una demanda informal, en la cual abogados no se permite involucrarse y las reglas legales normales para una demanda son relajadas.

Para comenzar un caso de reclamo pequeño, la persona llenando el reclamo (el demandante) debe llenar la hoja Claim and Notice of Claim (Reclamo y Aviso del Reclamo).  El tribunal tiene esta forma disponible gratis. El reclamo contiene un resumen por la razón del Reclamo. Hay un cobro administrativo de $48.00 pagado al Tribunal de Justicia.  

Depende del Demandante que el Demandado (la persona que supuestamente debe el dinero) personalmente sea dado una copia del Reclamo y Aviso del Reclamo. El demandante no puede hacer este servicio, y la mayoría de las personas le preguntan al Sheriff que haga este servicio por ellos.     El Sheriff cobra $36.00 hasta dos personas. Cobros adicionales pueden aplicar si múltiples ubicaciones son requeridos por la misma persona.   

Ya que el demandado tenga el Reclamo y el Aviso del Reclamo, el demandado tiene 14 días para presentar una Respuesta. Una Respuesta niega toda o parte del Reclamo. El demandado también puede demandar al demandante y esto se llama Contrademanda. Formularios están disponibles en el Tribunal para presentar una Respuesta y una Contrademanda. Una vez que la Respuesta y/o la Contrademanda se presenten, el Juez programara una fecha para un juicio.   

Si el demandado no presenta una Respuesta o una Contrademanda, después de 14 días, el demandante puede preguntar para recibir un “fallo por falta de comparecencia” lo cual significa que el demandante ganara su Money Judgment (Juicio de Dinero) automáticamente. Un formulario para el “fallo por falta de comparecencia” está disponible en el Tribunal.   

Si el demandado presenta una Respuesta o una Contrademanda el Tribunal programara un juicio y le mandara a ambos (demandado y demandante) un aviso del juicio. Durante el juicio, le corresponde al demandante que traiga sus testigos y papeles (exposiciones) para demostrar su caso. Eso es, que demuestran los hechos al Tribunal  para que la indemnización del dinero al demandante. El demandado puede traer testigos y papeles que muestran al Tribunal que hay hechos que muestran que el demandante no debería recibir ese dinero.  Los testigos testifican bajo juramento y ambos (el demandante y demandado) y el Tribunal pueden hacerle preguntas.     

Al final del juicio, el Juez debe decidir sobre las cuestiones de hechos y cuestiones legales, y luego decide a quien le concederá el juicio del dinero. En muchos casos, el Juez tomara la decisión y les dará por escrito una carta a ambos. La ley permite que apelen al Tribunal de Circuito para comenzar un nuevo juicio.   

Si el Tribunal premia el Juicio de Dinero, le corresponde a la persona que reciba ese juicio que colecte el juicio. Un juicio puede ser colectado  al preguntarle al tribunal por una orden de embargo, contra el banco del deudor o el empleador. A fin de que reciba la orden de embargo necesitara que transcribir el juicio del reclamo pequeño a un expediente civil con un cobro de $6.00, y cada orden de embargo será $6.00. El Sheriff cobra $25.00 para llevar la ordenes al banco o al empleador. Si está embargando al banco necesitara verificar el cobro que el banco este cobrando. También puede transcribir el juicio al Tribunal de Circuito, donde el juicio se convierte en derecho de retención contra propiedad inmueble por el deudor.   

El Tribunal no puede dar asesoramiento jurídico. Asesoramiento jurídico incluye ayudarle escoger palabras para describir su reclamo o decirle cuánto dinero debe pedir.  Si desea asesoramiento jurídico, puede llamar para recibir asistencia legal al 1-888-245-4091, hable con un abogado, busque la ley en la biblioteca del condado, o use una computadora. El Oregon State Bar tienen una página web que contiene información para recibir asesoramiento:  www.osbar.org .  
HONORARIOS 
Honorarios para Tribunal de Justicia: $48.00
Honorarios por los servicios del Sheriff: $36.00 (honorarios adicionales por múltiples localidades o personas)
Transcribir al expediente civil: $6.00

Expedir la orden de embargo: $6.00
Comisión del banco por el embargo: Verificar con el banco
Honorario para el sheriff por llevar la orden del embargo: $25.00 por el banco o empleador
Honorario al Tribunal de Justicia por copias: $6.00

Honorario al Tribunal del circuito por copias: $16.00
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